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平成２３年生駒市教育委員会第１１回定例会会議録 

 

１ 日 時 平成２３年１１月２９日(火) 午前１０時～午前１０時１７分 

 

２ 場 所 生駒市役所 ４０１・４０２会議室 

 

３ 審査事項 

(1) 臨時代理につき承認を求めることについて 

（生駒市議会第７回(１２月）定例会提出議案の意見について） 

 

４ 出席委員 

委員長  中 井 公 人      委 員（委員長職務代理者）村 田 浩 子 

委 員  平 本 重 次      教育長  早 川 英 雄 

 

５ 事務局職員出席者 

教育総務部長    大津輪 幹 夫    生涯学習部長    長 田 二 郎 

教育総務課長    峯 島   妙    教育指導課長    伊 東 英 治 

学校給食ｾﾝﾀｰ所長  平 尾 嘉 宏    生涯学習課長    西 野   敦 

施設管理課長（中央公民館長兼務）上 埜 秀 樹 

北ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ館長   岡 治 彦    図書会館長     生 田 敏 史 

ｽﾎﾟｰﾂ振興課長    中 田 和 也    教育総務課課長補佐  岡 秀 高 

教育指導課課長補佐  吉 村   茂    学校給食ｾﾝﾀｰ副所長 平 田 治 樹 

生涯学習課課長補佐 今 野 敏 夫    図書会館副会館長  向 田 真理子 

教育総務課（書記） 村 田 充 弘    教育総務課（書記） 松 井   恵 

 

６ 傍聴者 なし 
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午前１０時 開会 

 

○中井委員長：ただ今から、平成２３年生駒市教育委員会第１１回定例会を開催いたし

ます。 

～～～～～～～～～～～～～～～ 

○中井委員長：それでは日程第１、前回会議録の承認を議題といたします。 

会議録につきましては、別紙のとおり調製しておりますが、いかがでございますか。 

 

≪ 異議なし ≫ 

 

○中井委員長：ご異議なしと認め、別紙のとおり調製することに決定いたしました。ご

署名をお願いいたします。 

≪ 署名 ≫ 

～～～～～～～～～～～～～～～ 

○中井委員長：続きまして、日程第２、本日の定例会の会期及び会議時間の決定を議題

といたします。 

本日の定例会の会期は本日一日とし、会議時間を午前１０時から午後５時までとする

ことを提案いたしますが、いかがでございますか。 

 

≪ 異議なし ≫ 

 

○中井委員長：ご異議なしと認め、第１１回定例会の会期は本日一日とし、会議時間を

午前１０時から午後５時までとすることに決定いたしました。 

～～～～～～～～～～～～～～～ 

○中井委員長：続きまして、日程第３、諸般報告です。 

１２月の行事予定について、各部庶務担当課長から報告を受けます。まず、教育総務

部について、教育総務課、峯島課長、お願いします。 

 

≪ 教育総務課長 報告 ≫ 

 

○中井委員長：生涯学習部について、生涯学習課、西野課長、お願いします。 

 

≪ 生涯学習課長 報告 ≫ 

～～～～～～～～～～～～～～ 

○中井委員長：続きまして、日程第４、報告第１９号、臨時代理につき承認を求めるこ

とについて（生駒市議会第７回(１２月）定例会提出議案の意見について）を議題といた

します。 

教育総務課、峯島課長、お願いします。 
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○峯島課長：日程第４、報告第１９号、臨時代理につき承認を求めることにつきまして、

生駒市議会第７回(１２月）定例会提出議案について、教育委員会定例会を招集するいと

まがなかったことから、生駒市教育委員会教育長に対する事務委任等に関する規則第５

条第２号の規定により、臨時代理いたしましたのでご報告し、承認を求めるものでござ

います。 

それでは議案書１ページ及び市議会議案書（抜粋）をご参照いただきますようお願い

いたします。 

議案書（抜粋）５ページ上段、「第２表 繰越明許費補正」の「款 教育費」でござい

ます。 

まず、「項 小学校費」は、９月定例市議会に予算の増額補正をお願いいたしました生

駒東小学校プールろ過機取換工事及び俵口小学校受水槽取替工事でございます。 

生駒東小学校プールろ過機取替工事につきましては、当初予算では来年度のプール開

きに間に合わないため、増額補正をお願いいたしましたが、春季休業中から工事を開始

し、来年度のプール開始に合わせて竣工し、試験運転を実施いたしたく、平成２４年度

に繰り越しをお願いするものでございます。 

また、俵口小学校受水槽取替工事につきましては、児童の安全面や学校生活に支障が

出ないよう春休み期間中に工事を実施いたしますが、４月初めまで残工事が見込まれる

ため、平成２４年度に繰り越しをお願いするものでございます。 

次に、「項 幼稚園費」の幼稚園整備事業につきましては、これも９月定例市議会に予

算の増額補正をお願いいたしましたあすか野幼稚園渡り廊下屋根改修工事でございます。

園児の安全面等から、春休み期間中に工事を実施いたしますが、４月初めまで残工事が

見込まれるため、平成２４年度に繰り越しをお願いするものございます。 

次に、「項 保健体育費」の学校給食センター管理事業につきましては、当初、夏期休

業期間中に実施する予定であった「網戸改修工事」が、入札の不調により施工できなか

ったため、春休み期間中に実施するものでありますが、年度内に竣工が困難であること

から繰越をお願いするものです。 

また、「外配管ペンキ塗替工事」については、９月の定例市議会において予算の増額補

正をお願いしたものですが、工事に必要な足場等を「網戸改修工事」と共用させること

により、経費などを抑えることができることから、合わせて繰越をお願いするものでご

ざいます。 

以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 

○中井委員長：ただ今ご説明いただきましたが、皆様から何かご質問、ご意見等ござい

ませんか。 

それでは、本案につきましては、報告のとおり承認することにご異議ございませんか。 

 

≪ 異議なし ≫ 
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○中井委員長：ご異議なしと認めます。よって日程第４、報告第１９号、臨時代理につ

き承認を求めることについて（生駒市議会第７回(１２月）定例会提出議案の意見につい

て）は、報告のとおり承認することに決しました。 

 本日の審議事項は以上ですが、ほかに連絡事項等ございませんか。 

 

○中田課長：スポーツ振興課から、小学生長距離走記録会についてご報告いたします。 

過日、１１月２６日土曜日に北大和グラウンドにて実施いたしまして、当日欠席者も

含めまして、小学生１７２名の参加がございました。 

この小学生長距離走記録会につきましては、小学生の体力向上、スポーツや運動に興

味を持ってもらうこと、日頃の練習成果を試す場の提供等を目的としております。 

また、５、６年生の中で、毎年３月に広陵町馬見公園で実施されます奈良県市町村対

抗子ども駅伝大会への出場希望者につきましては、その選考会も兼ねております。 

記録会の対象者は、小学１年生から６年生までの児童でございます。昨年までは、３

年生から６年生までを対象としておりましたが、今年から１、２年生の参加も可能とし、

参加対象を拡充したものでございます。 

次に、走行距離につきましては、１、２年生が５００ｍ、３、４年生が１０００ｍ、

５、６年生が２０００ｍとなっております。 

後に、記録会の参加者数につきましては、欠席者を含めまして１７２名でございま

して、昨年と比較いたしまして約５０％の増となっております。参加者のうち１、２年

生は４５名でございまして、男児２３名、女児２２名でございます。また、参考といた

しまして、３年生から６年生までの参加者数は１２７名でございまして、昨年と比較い

たしまして１０．４％の増となっております。 

 以上でございます。よろしくお願いいたします。 

 

○中井委員長：ありがとうございました。３月の駅伝大会でも活躍してくれることを期

待しています。 

ほかにございませんか。 

 

○村田委員：市内の中学校で、生徒指導上の問題がある生徒はいませんか。  

 

○伊東課長：注意をして指導にあたっている生徒がおりますが、学校、保護者、関係機

関で連携して対応しております。また、他の生徒に問題行動が波及しないよう努めてお

り、学校は落ち着いています。 

 

○中井委員長：児童・生徒をより理解できるよう、アンテナを広く持って指導にあたっ

ていただきますようお願いいたします。 

ほかに何かございませんか。それでは、本日はこれにて閉会いたします。 

～～～～～～～～～～～～～～ 
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午前１０時１７分 閉会 


